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خط تقارن ندارد.

یک خط تقارن عمودی دارد. 

یک خط تقارن افقی دارد.

بی‌شمار خط تقارن دارد.
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5 گزینه‌ی الف 				   4 گزینه‌ی ب
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پاسخنامه آزمونک پاسخنامه آزمونک شماره‌ی  شماره‌ی  1515
ریاضی پنجم دبستانریاضی پنجم دبستان
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الف( هر گاه شکلی را نیم دور حول نقطه‌ای بچرخانیم و شکل روی خودش منطبق شود، 

می‌گوییم آن شکل، تقارن مرکزی دارد.

ب( به نقطه‌ای که شکل را حول آن می‌چرخانیم،  مرکز تقارن آن شکل می‌گویند.
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6 گزینه‌ی الف
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 1
الف( نیم خطی که زاویه را به دو قسمت مساوی تقسیم می‌کند نیمساز نام دارد.

ب( مجموع زاویه‌های داخلی یک مثلث 180 درجه است.

 2

 

3 گزینه‌ی ب و د

 4

5 گزینه‌ی الف

6 به عهده‌ی دانش‌آموز

پاسخنامه آزمونک پاسخنامه آزمونک شماره‌ی  شماره‌ی  1616
ریاضی پنجم دبستانریاضی پنجم دبستان
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